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SCHRIFTLICHE ANFRAGE P-1181/04
von Salvador Jové Peres (GUE/NGL)
an die Kommission

Betrifft:Berichtigung wegen unzulässiger Zuteilung von zusätzlichen Quoten für 
Verarbeitungserzeugnisse aus Tomaten

In meiner schriftlichen Anfrage P-0850/041 hatte ich der Kommission verschiedene Fragen gestellt, 
die nicht zufrieden stellend beantwortet wurden. Die Kommission beschränkte sich darauf, 
klarzustellen, dass die Unzulänglichkeiten bei den Qualitätskontrollen von verarbeiteten Erzeugnissen 
das Wirtschaftsjahr 1997/98 betrafen und dass die unzulässigen Zuteilung von zusätzlichen Quoten 
die Wirtschaftsjahr 1998/99 und 2000/2001 betrafen. Die Kommission gab wohl den Umfang der 
zugeteilten zusätzlichen Quoten an, nicht aber den Umfang der unzulässigerweise gewährten Quoten, 
die zu der finanziellen Berichtigung geführt haben müssen. Die Kommission stellt ferner klar, dass 
grundsätzlich alle Unternehmen, die Rohwaren zum Mindestpreis in einer Menge erworben haben, die 
über der zu Beginn des Wirtschaftsjahrs zugeteilten Quote lag, in den Genuss dieser zusätzlichen 
Quoten kamen und dass grundsätzlich alle Unternehmen, die sich bereit erklärten, Verträge über die 
zusätzlichen Mengen abzuschließen, in den Genuss der zusätzlichen Mengen kommen konnten. All 
dies sagt nichts aus über die Art der Unregelmäßigkeiten, die zu der finanziellen Berichtigung geführt 
haben, noch über ihre Auswirkung im Sinne eventueller Wettbewerbsverzerrungen. 

Da die Fragen in der schriftlichen Anfrage P-0850/04 nicht beantwortet wurden, seien Sie hier noch 
einmal gestellt:

1. Worin bestanden die Unzulänglichkeiten der Qualitätskontrollen bei verarbeiteten Erzeugnissen? 
In welchen Wirtschaftsjahren traten sie auf?

2. Welches waren die Unregelmäßigkeiten, die zur Berichtigung geführt haben?

3. In welchen Wirtschaftsjahren sind sie aufgetreten?

4. Wie groß ist der Umfang der unzulässigerweise in jedem Wirtschaftsjahr gewährten zusätzlichen 
Quoten?

5. Wie viele Unternehmen kamen in den Genuss der unzulässigen Zuteilung von zusätzlichen 
Quoten in jedem Wirtschaftsjahr, das Gegenstand der Berichtigung ist?

6. Wie viele Unternehmen waren in jedem Wirtschaftsjahr, das Gegenstand der Berichtigung ist, 
berechtigt, in den Genuss der zusätzlichen Quoten zu kommen?
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